
FICHA TÉCNICA DO PRODUTO

Nome:Caixa de Som Multimídia com Luzes RGB

Descrição: Caixa de som multimídia sem
fio em plástico e iluminação colorida em
LED. Possui conexão via Bluetooth, sintonia
para rádio FM, painel com botões
emborrachados e porta USB-C para
carregamento. Dispõe ainda de porta USB-
A e entrada para cartão MicroSD,
permitindo reprodução de músicas em MP3.
Acompanha cabo USB-C e alça de nylon
para transporte.

Modo de Uso:
Instruções para emparelhar a caixa via
bluetooth:

ocalizadas na raiz do CartãoSD.
3- Para alterar a faixa reproduzida, segure
o botão com o sinal de mais (+) ou com o
sinal de menos (-) para avançar ou voltar
para algum arquivo MP3.

Instruções para sintonizar rádio FM:
1- Ligue o aparelho sem conectar nenhum
dispositivo externo nas entradas
disponíveis.
2- Pressione o botão “M” no painel para
selecionar o modo rádio FM.
3- Mantenha o botão “Reproduzir/Pausar”
pressionado até iniciar a sintonização
automática das estações de rádio
disponíveis.
4- Quando a sintonia estiver completa,
segure o botão com o sinal de mais (+) ou
com o sinal de menos (-) para avançar ou
retroceder e escolher a estação desejada.

Instruções para alterar o modo de
iluminação LED:
Com o aparelho ligado, clique uma vez no
botão liga/desliga para trocar o modo de
iluminação.

Avisos: Acompanha cabo USB-C. Mantenha
o produto em local seco, longe da umidade
e do calor. Evite deixá-lo cair, uma queda
pode danificar o produto internamente. Não
desmonte o produto, evite riscos de danos
permanentes.



1- Aperte o botão liga/desliga localizado
na base do aparelho e confirme que o
LED colorido esteja ligado.
2- Em seguida, abra a conexão sem fio
do dispositivo no qual deseja conectar
os fones e selecione ""X-317"" na lista.
3- O emparelhamento é confirmado
após ouvir a notificação sonora.
4- Para desligar a caixa de som após o
uso, desligue o pareamento do
dispositivo conectado e, em seguida,
aperte o botão para desligar o aparelho.

Instruções para reproduzir músicas do
CartãoSD ou Pen Drive:
1- Coloque o cartão de memória ou
pendrive na respectiva entrada no
aparelho e, em seguida, ligue a caixa
de som.
2- O dispositivo começará a reproduzir
as faixas


